
            

�Entraînement 1

Situation 1 Situation 2 Proportionnalité ?

6 €

donc  coûte ……

8 €

donc  coûte ……

Situation 1 :

2 paquets coûtent 6 €,

1 paquet revient à ……… €

 Situation 2 :

4 paquets coûtent 8 €,

1 paquet revient à ……… €.

Les 2 situations ne sont pas

proportionnelles ! ! !

Situation 1 Situation 2 Proportionnalité ?

4,50 €

donc  coûte ……

7,50 €

donc  coûte ……

Situation 1 :

…… paquets coûtent …………… €,

1 paquet revient à …………… €

 Situation 2 :

…… paquets coûtent …………… €,

1 paquet revient à ………… €

Les 2 situations sont

proportionnelles ! ! !

Situation 1 Situation 2 Proportionnalité ?

10 €

donc coûte ……

16 €

donc coûte ……

Situation 1 :

…… pots coûtent ………… €,

1 pot revient à ……… €

 Situation 2 :

…… pots coûtent ………… €,

1 pot revient à ……… €

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

Situation 1 Situation 2 Proportionnalité ?

5 €

15 €

Problèmes
Fiche ……

Proportionnalité ou non proportionnalité ?
Pr8


